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 У 2018 році реальний ВВП продовжив зростати на близько 3,0% через збільшення внутрішнього попиту. Реальне приватне
кінцеве споживання зросло завдяки збільшенню реального наявного доходу домогосподарств. Валове нагромадження основного
капіталу збільшилось через більше фінансування інфраструктурних проектів та потребу компаніям інвестувати в модернізацію
виробництва. Водночас внесок реального чистого експорту залишився від'ємним.

 Темпи інфляції сповільнились у 2018 році. У грудні ІСЦ сповільнився до 9,8% р/р порівняно з 13,7% р/р у грудні 2017 року.

 Монетарна політика у 2018 році була жорсткою через високі інфляційні очікування, що сприяло забезпеченню цінової та курсової
стабільності.

 Зростання інвестиційного та споживчого попиту призвели до розширення дефіциту торговельного балансу, що майже повністю
було компенсовано за рахунок збільшення грошових переказів з-за кордону та додатнім сальдо фінансового рахунку.

 Уряд дотримався підходів до фіскальної консолідації та забезпечив додатне сальдо (профіцит) первинного бюджетного балансу
у 2018 році. Бюджетна політика мала стримуючий ефект по відношенню до сукупного попиту, однак сприяє ціновій стабільності.

 У січні 2019 року доходи загального фонду Державного бюджету були нижчими за планові через рекордні суми відшкодування ПДВ
та нижчі надходження від митних платежів на фоні скорочення імпорту.

 У короткостроковому періоді факторами ризику є погіршення зовнішньої кон'юнктури, посилення інфляційних очікувань та
погіршення рівня ділових очікувань, зокрема через заплановані на 2019 рік президентські та парламентські вибори.

ГОЛОВНЕ



Основні макропоказники



ЗВІТНІ МАКРОПОКАЗНИКИ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ 
У 2015-2018 РОКАХ

2015 рік 2016 рік 2017 рік
2018

І кв. ІІ кв. ІІІ кв. січень-
грудень

Номінальний ВВП, млрд. гривень 1988,5 2385,4 2983,9 700,4 807,3 994,4 Х
ВВП реальний, темп зростання, % -9,8 2,4 2,5 3,1 3,8 2,8 Х
Індекс споживчих цін, на кінець періоду 143,3 112,4 113,7 113,2 109,9 108,9 109,8
Індекс цін виробників промислової продукції, 
на кінець періоду 125,4 135,7 116,5 115,9 118,4 118,9 114,2
Зміна реальної заробітної плати, %, на кінець періоду -20,2 9,0 19,1 9,5 13,0 12,9 9,7
Рівень безробіття, методологія МОП,
% до економічно-активного населення 9,1 9,3 9,5 9,7 8,3 8,0 Х

Зміна експорту товарів та послуг, у % до попереднього року -26,9 -3,9 17,1 9,2 11,4 9,6 9,5
Зміна імпорту товарів та послуг, у % до попереднього року -28,3 4,5 19,2 12,4 13,0 14,3 12,8



ЕКОНОМІЧНА ДИНАМІКА ПІДТРИМАНА ЗРОСТАННЯМ МАЙЖЕ 
ВСІХ ГАЛУЗЕЙ РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ

 Реальний ВВП зростає вже 12 кварталів поспіль.
 Уповільнення зростання промислового виробництва до 1,1% р/р у 2018 році спричинене слабким попитом на товари вітчизняного

виробництва та погіршення ситуації на світовому ринку чорних металів.
 Сільськогосподарське виробництво зросло на 7,8% р/р: у 2018 році зібрано рекордний врожай зернових – 69,8 млн т, у тому числі приріст

врожаю кукурудзи становив 44%, соняшнику – 12%, сої – 13% та ріпаку – 21% порівняно з 2017 роком.
 Зростання будівництва у 2018 році становило 4,4% р/р завдяки приросту обсягів будівництва інженерних споруд на 9,0% р/р.

Джерело: ДержстатДжерело: Держстат, Світовий Банк

Динаміка промисловості та цін на базові метали, 
у % до попереднього року, кумулятивно

Динаміка сільського господарства, роздрібної торгівлі та 
будівництва, у % до попереднього року, кумулятивно

Примітка. Ціни на базові метали щомісячно розраховуються Світовим Банком на базі цін на ключові метали
(зокрема, свинець, нікель та інші) і є індикатором цінової динаміки на світовому ринку металів
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ЗРОСТАННЯ РЕАЛЬНОЇ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ  
ВИСТУПАЛО ДРАЙВЕРОМ ПРИВАТНОГО СПОЖИВАННЯ 

 Темпи приросту реальної заробітної плати у грудні 2018 року становили 9,7 % р/р через зростання мінімальної заробітної плати, а також
підвищення заробітної плати в умовах збільшення конкуренції на трудові ресурси через трудову міграцію до країн ЄС;

 Зростання трудової міграції призводить до браку кваліфікованих працівників, що набуває важливого значення серед перешкод у розвитку
бізнесу. Позитивним аспектом є збільшення грошових переказів трудових мігрантів до України (до 11,3 млрд дол. США), що підтримує
споживання та платіжний баланс.

Джерело: Держстат Джерело: Держстат

Реальна та номінальна заробітна плата, у % та грн Реальний наявний дохід населення, % р/р
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ТОП 5 ГАЛУЗЕЙ ТА РЕГІОНІВ ЗА РОЗМІРОМ ЗАРПЛАТИ 
БЕЗ ЗМІН

 За останній рік 5 галузей із найбільшим розміром зарплати залишився майже без змін (за виключенням того, що сфера державного
управління й оборони піднялась з 5 на 4 місце). Лідером за розміром заробітної плати залишається авіаційний транспорт
(35,7 тис грн за місяць). Найбільш динамічне зростання заробітних плат із ТОП 5 галузей продемонструвала сфера державного управління й
оборони на 35,5%;

 ТОП 5 регіонів за розміром зарплати залишився без змін. Лідером за розміром заробітної плати залишається м. Київ (13,5 тис грн за місяць).
Найбільш динамічне зростання заробітних плат із ТОП 5 регіонів Дніпропетровська область на 27,7%.

Джерело: Держстат Джерело: Держстат

ТОП 5 галузей за розміром зарплати ТОП 5 регіонів за розміром зарплати
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ІНВЕСТИЦІЇ ЗРОСТАЮТЬ НА ФОНІ НИЗЬКОЇ БАЗИ, ОЧІКУВАННЯ 
УКРАЇНСЬКИХ КОМПАНІЙ ЗАЛИШАЮТЬСЯ ПОЗИТИВНИМИ

• Індекс ділових очікувань НБУ (ІДО) в ІV кварталі 2018 року склав 117,3. Збереження позитивних очікувань підприємств та поступове
поліпшення бізнес-клімату (відображений у прогресі України у Doing Business) зумовлюють зростання інвестицій.

• Однак частка інвестицій у ВВП все ще залишається на вкрай низькому рівні — 16% (Білорусь - 25%, Румунія – 23%, Угорщина та
Молдова – 22%, Словаччина – 21%).

• Під час опитувань підприємства зазначають, що проблеми з фінансуванням є одним із найвагоміших факторів, які стримують інвестиційну
діяльність.

• Зростання капітальних видатків зведеного бюджету підтримує інвестиційну активність в країні.

Капітальні інвестиції та індекс ділових очікувань  

Джерело: Держстат, НБУ
Примітка: ІДО - індекс ділових очікувань
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Участь бюджету у формуванні інвестиційної активності   

Джерело: Держстат
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ДЕФІЦИТ ПОТОЧНОГО РАХУНКУ ПОСТУПОВО РОЗШИРЮЄТЬСЯ ЧЕРЕЗ 
ЗРОСТАННЯ СПОЖИВЧОГО ПОПИТУ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ АКТИВНОСТІ

 Експорт стримується слабким попитом на ринку чорних металів, зростанням рівня конкуренції на основних товарних ринках через введення
торговельних обмежень з боку США та девальвації валют країн, що розвиваються.

 Імпорт зростає через сильний споживчий та інвестиційний попит.
 Як результат, дефіцит рахунку поточних операцій збільшився до 4,7 млрд дол. США у 2018 році, незважаючи на

суттєве зростання надходження грошових переказів.

Рахунок поточних операцій та фінансовий рахунок Експорт та імпорт товарів і послуг

Джерело: Держстат, НБУ, МЕРТ, розрахунки Мінфіну Джерело: НБУ
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ІСЦ ТА БАЗОВА ІНФЛЯЦІЯ ДЕЩО ЗНИЗИЛИСЬ В УМОВАХ 
МОНЕТАРНОГО РЕЖИМУ ІТ, АЛЕ ЗАЛИШАЮТЬСЯ ВИЩЕ ТАРГЕТУ

• Зростання ІЦВ до 14,2% р/р відбулось через зростання тарифів та вартості постачання газу, електроенергії, пару для
підприємств.

Джерело: Держстат, НБУ

• У грудні 2018 року ІСЦ сповільнився до 9,8% р/р
порівняно із 13,7% р/р у грудні 2017 року.

• Основними чинниками були:
З боку пропозиції - ціни на паливо, алкогольні
напої та тютюнові вироби, підвищення тарифів на газ
та воду.

• Зростання вартості робочої сили впливало як
з боку пропозиції (через собівартість продукції), так
і з боку попиту.

• Уповільнення зростання цін на продукти харчування
до 7,8% р/р (порівняно із 18,3% р/р у
грудні 2017 року) дещо знижує тиск на ІСЦ.

ІСЦ та БІСЦ, у % р/р
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ПРОЦЕНТНІ СТАВКИ НА МІЖБАНКІВСЬКОМУ РИНКУ 
ЗНАХОДЯТЬСЯ В «КОРИДОРІ СТАВОК» 

Основні процентні ставки, у % р/р

• Основні процентні ставки НБУ та відповідно доходність ОВДП зросли.
• Ринкові процентні ставки перебувають у визначеному НБУ «коридорі» процентних ставок, орієнтиром для яких є облікова ставка НБУ.
• Облікова ставка НБУ на кінець року становила 18% і залишилась на цьому рівні у січні 2018 року.

Джерело: НБУ

Дохідність ОВДП (гривневих), у %

Джерело: НБУ
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СТАН ВАЛЮТНОГО РИНКУ СТАБІЛЬНИЙ 
ПОПРИ ВПЛИВ СЕЗОННОСТІ ТА ШОКИ 

Коливання обмінного курсу в основному пов’язані з впливом сезонних факторів, яких згладжувався НБУ.
Основні чинники, які впливали на валютний ринок у вересні-грудні:

• високий збір урожаю зернових (↑ експортної виручки АПК), який перевищив історичний максимум (69,8 млн т.);
• сприятлива кон’юнктура на світових товарних ринках агропродукції (перш за все зерна, кукурудзи, соняшника);
• отримання траншу від МВФ, макроекономічної допомоги від Світового банку та розміщення єврооблігацій.

Джерело: НБУ Джерело: НБУ, GFK

Обмінний курс гривні та індекс девальваційних очікувань, 
грн/дол. США та п. п.

Обмінний курс гривні та міжнародні резерви
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ЗНАЧНА ЧАСТИНА ПІІ В УКРАЇНУ - ПОВЕРНЕННЯ УКРАЇНСЬКИХ 
КОШТІВ З ОФШОРІВ ТА ДОКАПІТАЛІЗАЦІЯ БАНКІВ

 За підсумком 9 місяців 2018 року надходження прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) збільшились до 1,7 млрд дол. США
(проти 1,2 млрд дол. США за 9 місяців 2017 року);

 Більше половини інвестицій було спрямовано у фінансову та страхову діяльність (58,2% від загального обсягу);
 Найбільшими країнами-інвесторами залишаються Кіпр (19,5% від загального обсягу інвестицій) та РФ (27,8% відповідно; докапіталізація

банків).
Довідково. У 2018 році найбільші обсяги інвестицій у реальний сектор було спрямовано у сферу відновлюваної енергетики – від норвезьких
інвесторів, в аграрний сектор – від компанії із Саудівської Аравії, у сферу роздрібної торгівлі від шведських брендів H&M та IKEA.

Надходження прямих іноземних інвестицій (акціонерного 
капіталу) за країнами-інвесторами, млн дол. США

Надходження прямих інвестицій (акціонерного капіталу) 
за галузями, млн дол. США

Джерело: Держстат Джерело: Держстат
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Економіка повільно відновлюється, незважаючи на триваючий військовий конфлікт, 
торговельні обмеження та поступове погіршення зовнішньої кон'юнктури   

Темпи приросту реального ВВП у третьому кварталі 2018 року склали 2,8% р/р. Внутрішній попит продовжив зростати:
 зростання споживання домогосподарств (на 9,7% р/р) через підвищення реальної заробітної плати (жорсткі умови на ринку праці,

зокрема через трудову міграцію;
 інвестиції зростають (ВНОК на 9,7% р/р) на фоні високої потреби в модернізації основних фондів та інвестицій в інфраструктурні об'єкти

та підтримуються зростанням прибутку підприємств та збільшенням капітальних видатків бюджету;
 зростання імпорту вищими темпами, ніж експорту, призвело до від'ємного внеску реального чистого експорту до ВВП.

З боку виробництва зростання найбільше підтримано збільшенням обсягів роздрібної торгівлі, будівництва та сільського господарства.

Внески у формування ВВП, у в. п.Реальний ВВП та ВВП на одну особу

Джерело: Держстат, розрахунки МінфінуДжерело: Держстат, Світовий Банк
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Бюджет - 2018



 Економіка продовжувала зростати у 2018 році. Окремі макроекономічні показники відрізнялись від прогнозну, на якому
ґрунтувались бюджетні показники 2018 року.

 Доходи державного бюджету у 2018 році зросли на 17% до 928,1 млрд грн. Вони становили 101,1% від річного плану.

 Видатки державного бюджету становили 985,8 млрд грн, що на 17,5% більше показника 2017 року.

 Соціальні видатки, видатки на оборону та безпеку та на обслуговування державного боргу були профінансовані у повному
обсязі відповідно до розпису.

 Уряд дотримався підходів до фіскальної консолідації та забезпечив додатне сальдо первинного бюджетного балансу.
В результаті державний борг (включно із гарантованим) за оцінкою Мінфіну скоротився до близько 62% ВВП*.

 Дефіцит державного бюджету дорівнював 59,2 млрд грн. За оцінкою він становив близько 1,7% ВВП та був меншим за
планований показник.

 Дефіцит сектору загальнодержавного управління за попередньою оцінкою Мінфіну становив близько 2,2% від ВВП, що
відповідає індикатору програми МВФ.

* У розрахунку до очікуваного ВВП за 2018 рік.

ГОЛОВНЕ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ 2018 РОКУ



ОСНОВНІ МАКРОЕКОНОМІЧНІ ПОКАЗНИКИ

2015 2016 2017 2018

Рік Рік Рік Прогноз до 
бюджету

Фактичний 
показник

Номінальний ВВП, млрд. гривень 1988,5 2385,4 2983,9 3332,3 -
ВВП реальний, темп зростання, % -9,8 2,4 2,5 3,0 -
Індекс споживчих цін, 
грудень до грудня попереднього року

143,3 112,4 113,7 109,0 109,8

Індекс споживчих цін, середній за рік 148,7 113,9 114,4 110,9 110,9
Середня заробітна плата, грн 4195 5183 7104 8650 8865
Зміна реальної заробітної плати, % -20,2 9,0 19,1 9,6 12,5
Рівень безробіття, методологія МОП, 
% до економічно-активного населення 

9,1 9,3 9,5 9,1 -

Зміна експорту товарів та послуг, 
у % до попереднього року

-26,9 -3,9 17,1 4,0 9,5

Зміна імпорту товарів та послуг, 
у % до попереднього року

-28,3 4,5 19,2 6,3 12,8

Обмінний курс, гривень до долара США (середній) 21,8 25,6 26,6 29,3 27,2

Джерело: Держстат, НБУ, прогноз МЕРТ (постанова КМУ від 01.12.2017 №906)



ОСНОВНІ БЮДЖЕТНІ ПОКАЗНИКИ – 2018 РІК

987,4 млрд грн (94,9 % від плану)

928,1 млрд грн (101,1% від плану)

Дефіцит 
59,2 млрд грн



ПОДАТКОВІ НАДХОДЖЕННЯ (1)

млрд грн

Чинники зростання податкових 
надходжень у 2018 році порівняно із 
2017 роком:
- Зростання споживання домогосподарств 

(ПДВ, акциз)
- Поліпшення фінансового стану 

підприємств (ПнПП)
- Зростання заробітної плати  (ПДФО)
- Зростання імпорту (ПДВ, акциз, ввізне 

мито)
- Підвищення ставок акцизу (акциз)
- Надходження від Нафтогазу за 

результатами спору з Газпромом (ПДВ, 
ПнПП)

ПДФО – податок на доходи фізичних осіб, 
ПнПП – податок на прибуток підприємств

Ввізне мито



ПОДАТКОВІ НАДХОДЖЕННЯ (2)

Тип доходів Факт за рік % від плану

Податкові надходження 753,8 99,2 
ПДФО 91,7 100,7 
ПнПП 96,9 117,7 
Рентна плата 45,3 97,3 
Акцизний податок 118,9 95,8 
ПДВ внутрішній, сальдо 79,1 93,9 
ПДВ із ввезених товарів 295,4 98,4 
Ввізне мито 26,6 94,6 

• Податкові надходження до Держбюджету були на 6,2 млрд грн нижчими за планові через такі причини:
o аванс за рентними платежами (в грудні 2017 року було сплачено 4,8 млрд грн, які були закладені в план 2018 року),
o падіння виробництва тютюнових виробів (на 8,5%),
o нижчі за закладені в припущеннях Держбюджету ціни на нафтопродукти та менші обсяги імпорту природного газу,
o нижчі показники імпорту в гривневому еквіваленті, ніж закладались в припущення бюджету, що пов'язано із відсутністю девальвації гривні.

• Сума відшкодування ПДВ зросла на 11,6 млрд грн або на 9,7% більше ніж у 2017 році.



НЕПОДАТКОВІ НАДХОДЖЕННЯ

Тип доходів 2018, факт 2018, % від плану

Неподаткові надходження 164,7 113,6 

Дивіденди 39,7 109,3 
Трансферт прибутку НБУ 44,6 88,3 
Власні надходження бюджетних установ 46,7 178,0 

• Неподаткові надходження до Держбюджету становили 164,7 млрд грн і були на 13,6% вищими, ніж у 2017 році:
o Дивіденди зросли через вищі фінансові показники державних підприємств у 2017 році, зокрема йдеться про виплату

дивідендів НАК «Нафтогаз України».
o Власні надходження бюджетних установ стрімко зросли.
o Держава також отримала 7,9 млрд грн від продажу 4G ліцензій.
o Водночас, трансферт прибутку НБУ був нижчим за плановий через менший, ніж закладали в бюджеті показник прибутку

НБУ за 2017 рік.

• Інші надходження: кошти від спецконфіскації становили 140 млн грн у 2018 році порівняно із 29,7 млрд грн у 2017 році.



ВИДАТКИ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ

Основними причинами невиконання розпису за
звітний період є:

1. об’єктивні чинники - економія видатків на
обслуговування боргу, фінансування
соціальних видатків відповідно до фактично
зареєстрованих зобов’язань;

2. суб’єктивні чинники – затримки із
проведенням тендерів та інших необхідних
процедур.

млрд грн



ДЕФІЦИТ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ

• Дефіцит Державного бюджету становив
59,2 млрд грн порівняно із запланованим рівнем у
80,6 млрд грн.

• Надходження від приватизації становили лише
269 млн грн (порівняно із початковим планом у
18,8 млрд грн), оскільки успішно стартувала лише
мала приватизація (завдяки системі
ProZorro.продажі)

• Дефіцит сектору загальнодержавного
управління (за методологією МВФ) за
попередньою оцінкою становив 77 млрд грн або
близько 2,2% від ВВП*, що відповідає індикатору
програми МВФ.

Баланс державного  бюджету, млрд грн та % ВВП

Джерело: ДКС, розрахунки Мінфіну
* У розрахунку до очікуваного ВВП за 2018 рік.
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ФІНАНСУВАННЯ

Тип фінансування Факт за рік % від плану

Запозичення 286,5 млрд грн 122%
Приватизація 0,3 млрд грн 1,4%

• Через низькі надходження від приватизації – фінансування заміщено додатковим обсягом внутрішніх запозичень.
• Державні запозичення надійшли на суму близько 286,5 млрд грн в гривневому еквіваленті: зовнішні запозичення склали

112,3 млрд грн, внутрішні – 174,2 млрд грн.

• Зовнішні запозичення:
o 725 млн дол. США - короткострокові Єврооблігації.
o 2 млрд дол. США - довгострокові Єврооблігації.
o 500 млн євро – перший транш позики в рамках четвертої програми макрофінансової допомоги від ЄС.
o 349 млн євро - перший транш кредиту, залученого під гарантії Світового банку.

На 2 січня 2019 року:
• 9,9 млрд грн на Єдиному казначейському рахунку.
• Понад 47 млрд в гривневому еквіваленті на валютних рахунках в НБУ та в установах державних банків.



ДЕРЖАВНИЙ БОРГ

• Первинний баланс державного
бюджету залишався профіцитним
у 2018 році, що дозволило
надалі знизити борг по відношенню
до ВВП.

• Борг за оцінкою Мінфіну скоротився
до близько 62% ВВП*.

Державний та гарантований борг, % ВВП

Джерело: Мінфін
* У розрахунку до очікуваного ВВП за 2018 рік.



РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ 
ЗА 2018 РІК

Загальна сума 
доходів

352,2 млрд грн – 2018 рік
292,4 млрд грн – 2017 рік

Загальна сума 
видатків

358,6 млрд грн* – 2018 рік
291,5 млрд грн* – 2017 рік

Власні 
надходження

202,1 млрд грн – 2018 рік
158,9 млрд грн – 2017 рік

Трансферт з 
Державного бюджету України

150,1 млрд грн – 2018 рік
133,5 млрд грн – 2017 рік

Джерело: Пенсійний фонд України. * Без урахування пенсійних виплат січня 2018 року у сумі 9,9 млрд грн та січня 2017 року в сумі 10,4 млрд грн.

До бюджету Пенсійного фонду України за 2018 рік з усіх джерел фінансування надійшло 352,2 млрд грн:
- з яких власні надходження склали 202,1 млрд грн.

У 2018 році з єдиного казначейського рахунку залучено позик – 89,5 млрд. грн., погашено – 84,7 млрд. гривень.
- загалом, залишок непогашених позик на кінець 2018 року становив 52,1 млрд грн (накопичених передусім до 2015 року).

З Державного бюджету України на фінансування пенсійних виплат надійшло 150,1 млрд грн (100% запланованого).



РОЗПОДІЛ ПЕНСІОНЕРІВ ЗА ВИДАМИ ТА 
РОЗМІРАМИ ПРИЗНАЧЕНИХ ПЕНСІЙ У 2018 РОЦІ

За віком (2648,24 грн); 
8693013

По інвалідності 
(1994,94 грн); 

1370249

У зв'язку із втратою 
годувальника 
(2254,57 грн); 

536132

Пенсії військово-
службовців 

(4682,05 грн); 
553958

За вислугу років 
(2476,92 грн); 

229732

Соціальні пенсії 
(1499,59 грн); 

84027

Довічне 
утримання суддів 

(28702,37 грн); 
3294

Розподіл пенсіонерів за видами та розмірами
призначених пенсій, осіб

Середній розмір призначеної пенсійної виплати, грн

Джерело: Пенсійний фонд України.

01.01.2018 01.04.2018 01.07.2018 01.10.2018 01.01.2019

2479,15

2517,82

2562,40
2576,89

2645,66

Протягом 2018 року відбувалось поступове збільшення середнього
розміру пенсійної виплати через підвищення мінімальної пенсії, а
також завдяки ухваленій у 2017 році пенсійній реформі (і відповідно
«осучасненню» пенсій).



Бюджет – січень 2019 року



 Доходи державного бюджету у січні 2019 року становили 54,5 млрд грн;

 Рівень виконання планових показників за доходами загального фонду державного бюджету – 89,2%:

 Сума відшкодування ПДВ становила рекордні 19,7 млрд грн, з яких, як повідомляло ДФС, 8,7 млрд – за декларацією листопада (за
результатами камеральних перевірок). Відшкодування ПДВ відбувається в автоматичному режимі, навіть якщо сума до відшкодування після
завершення перевірок перевищує плановий показник на місяць.

 У січні скоротились обсяги імпорту та знизились обсяги виробництва тютюнових виробів, що негативно вплинуло на податкові надходження.

 Водночас у січні загальна сума надходжень до бюджету від митного оформлення автомобілів на іноземній реєстрації становила 3,1 млрд грн.

 В цілому, доходи Державного фонду (загальний та спеціальний фонд) становили 98,7% від плану.

ГОЛОВНЕ ПРО ДОХОДИ БЮДЖЕТУ У СІЧНІ 2019 РОКУ 
ОПЕРАТИВНІ ДАНІ

Тип доходів Факт за рік, 
млрд грн

Зміна порівняно із січнем 
2018 року, млрд грн

ПДФО 7,1 +1,2
ПнПП 2,3 +0,8
Акцизний податок 3,8 -2,4
ПДВ внутрішній, сальдо 3,0 -5,9
ПДВ із ввезених товарів 20,1 -1,9
Ввізне мито 1,9 +0,2



 Видатки державного бюджету становили 66,1 млрд грн, що більше аналогічного показника 2018 року на 41%, в тому числі
загального фонду – 62 млрд грн, що більше аналогічного показника 2018 року на 37,3%;

 Рівень виконання планових показників за видатками загального фонду державного бюджету – 88%;

 Найбільш значущі для держави видатки (соціальні видатки, видатки на оборону та безпеку та на обслуговування державного
боргу) були профінансовані у повному обсязі відповідно до розпису на підставі платіжних доручень;

 Дефіцит державного бюджету дорівнював 12,3 млрд грн.

 Дефіцит було профінансовано за рахунок внутрішніх запозичень. В цілому у січні Мінфін розмістив ОВДП на суму еквівалентну
41,7 млрд грн (з яких ОВДП в національні валюті у сумі 24,4 млрд грн, ОВДП в іноземній валюті: 587,4 млн дол. США та 33,3 млн
євро).

 Заплановані на січень запозичення під гарантії Світового банку у сумі 17,6 млрд грн було перенесено на лютий.

ГОЛОВНЕ ПРО ВИДАТКИ ТА ФІНАНСУВАННЯ У СІЧНІ 2019 РОКУ
ОПЕРАТИВНІ ДАНІ



БОРГОВЕ НАВАНТАЖЕННЯ

Витрати з погашення та обслуговування державного боргу
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Платежі з обслуговування зовнішнього боргу, млрд.грн.
Платежі з обслуговування внутрішнього боргу, млрд.грн.
Платежі з погашення  зовнішнього боргу, млрд.грн.
Платежі з погашення  внутрішнього боргу, млрд.грн.

На 2019-2021 роки припадає пік виплат державного боргу.
Загальний обсяг платежів за державним боргом у 2019 році заплановано у 417 млрд грн (14,2 млрд в еквіваленті дол. США),
в тому числі платежі в іноземній валюті – близько 9 млрд дол. США.
Продовження реформ, які зокрема передбачено в Меморандумі про співпрацю з МВФ, є запорукою доступу України до зовнішнього
фінансування, а також отримання другого траншу макрофінансової допомоги від ЄС та позики під гарантії Світового Банку.
Відповідно до оцінки Rating Fitch довгостроковий рейтинг України у національній валюті становить В- (порівняно із ССС на кінець 2015 року).

* без врахування проведених операцій з реструктуризації та репрофайлінгу державного боргу у 2015-2017 роках

Джерело: Мінфін

ОВДП у 
грн.
36%

ОВДП у 
валюті

21%

МФО
14%

ОЗДП
27%

Інші
2%

Прогнозні платежі за державним 
боргом у 2019 році



РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ 
У СІЧНІ 2019 РОКУ

Загальна сума 
доходів

31,9 млрд грн – січень 2019 року

Загальна сума 
видатків

31,3 млрд грн – січень 2019 року
21,9 млрд грн – січень 2018 року

Власні 
надходження

16,9 млрд грн – січень 2019 року
13,5 млрд грн – січень 2018 року

Трансферт з  
Державного бюджету України

15,0 млрд грн – січень 2019 року

Джерело: Пенсійний фонд України. * Без урахування пенсійних виплат січня 2018 року у сумі 9,9 млрд грн та січня 2017 року в сумі 10,4 млрд грн.

До бюджету Пенсійного фонду України за січень 2019 року з усіх джерел фінансування надійшло 31,9 млрд. грн., з яких власні надходження
склали 13,5 млрд. грн., що на 3,4 млрд. грн. більше у порівнянні з 2017 роком.
З єдиного казначейського рахунку залучено позик – 8,3 млрд. грн., погашено – 8,9 млрд. гривень.
З Державного бюджету України на фінансування пенсійних виплат надійшло 15,0 млрд. гривень (100% запланованого).



Прогноз  і  ризики



ПРОГНОЗ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ 
НА 2019-2021 РОКИ

Показник
2018 2019 2020 2021

Оцінка 
МЕРТ 1

Прогноз Уряду (офіційний)
Сценарій 1 (базовий) 2

Номінальний ВВП, млрд гривень 3 457,9 3 946,9 4 450,9 4 972,6
ВВП реальний, темп зростання, % 103,2 103,0 103,8 104,1
Індекс споживчих цін, грудень до грудня попереднього року 109,9 107,4 105,6 105,0
Прибуток прибуткових підприємств, млрд гривень 774,6 882,1 999,5 1 128,4
Середньомісячна зарплата працівників (брутто), гривень 8713 10 129 11 451 12 835

номінальна, скоригована на індекс споживчих цін, 
у % до попереднього року 111,0 106,9 106,0 106,2

Рівень безробіття населення у віці 15-70 років (за методологією МОП), 
% до економічно активного населення відповідного віку 9,3 8,9 8,5 8,3
Обмінний курс, гривень до долара США (у середньому за період) 27,5  28,2 29,7 30,4 
1 оцінка МЕРТ станом на 11.07.2018. Враховано як база розрахунку до Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2019-2021 роки.
2 враховано до розрахунків Державного бюджету на 2019 рік (затверджено постановою КМУ від 11.07.2018 № 546).

Підвищення внутрішнього попиту залишиться рушійною силою економічного зростання у 2019 році, однак темпи приросту інвестицій
скоротиться. Зростання приватного кінцевого споживання буде підтримано зростанням реального наявного доходу домогосподарств.
Внесок реального чистого експорту до зростання реального ВВП залишиться від'ємним.
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Основні ризики для виконання  базового сценарію 
у 2019 році: 

• ускладнення доступу EM-країн до міжнародних
ринків капіталу;
• погіршення цінової кон’юктури на деяких зовнішніх ринках;
• зниження обсягів дивідендів держпідприємств;
• збільшення курсової волатильності;
• призупинення співпраці з МВФ та іншими
міжнародними організаціями;

У 2019 році існує більша ймовірність відхилення від офіційного
прогнозу в бік зниження, ніж збільшення.

МАКРОЕКОНОМІЧНІ РИЗИКИ ПРОГНОЗУ 

34567

межі прогнозу з 20% імовірністю
базовий прогноз

межі прогнозу з 40% імовірністю

межі прогнозу з 60% імовірністю

межі прогнозу з 80% імовірністю



Додатки



ДИНАМІКА ОСНОВНИХ МАКРОЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ 
У 2010-2018 РОКАХ

ІСЦ,  у % до відповідного місяця попереднього року
Рік/місяць Січень Лютий Березень Квітень Травень Червень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад Грудень

2010 111,1 111,5 111,0 109,7 108,5 106,9 106,8 108,3 110,5 110,1 109,2 109,1
2011 108,2 107,2 107,7 109,4 111,0 111,9 110,6 108,9 105,9 105,4 105,2 104,6
2012 103,7 103,0 101,9 100,6 99,5 98,8 99,9 100,0 100,0 100,0 99,8 99,8
2013 99,8 99,5 99,2 99,2 99,6 99,9 100,0 99,6 99,5 99,9 100,2 100,5
2014 100,5 101,2 103,4 106,9 110,9 112,0 112,6 114,2 117,5 119,8 121,8 124,9
2015 128,5 134,5 145,8 160,9 158,4 157,5 155,3 152,8 151,9 146,4 146,6 143,3
2016 140,3 132,7 120,9 109,8 107,5 106,9 107,9 108,4 107,9 112,4 112,1 112,4
2017 112,6 114,2 115,1 112,2 113,5 115,6 115,9 116,2 116,4 114,6 113,6 113,7
2018 114,1 114,0 113,2 113,1 111,7 109,9 108,9 109,0 108,9 109,5 110,0 109,8

ВВП, у % до відповідного кварталу попереднього року
Рік/квартал І квартал ІІ квартал ІІІ квартал ІV квартал

2010 4,5 5,4 3,3 3,7
2011 5,5 4,4 6,7 5,1
2012 2,4 3,0 -1,3 -2,4
2013 -1,3 -1,2 -1,1 3,4
2014 -1,0 -4,3 -5,3 -14,4
2015 -16,0 -14,5 -7,0 -2,4
2016 0,1 1,7 2,7 4,6
2017 2,8 2,6 2,4 2,2
2018 3,1 3,8 2,8



ДИНАМІКА ОСНОВНИХ МАКРОЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ 
У 2010-2018 РОКАХ

ІЦВ, у % до відповідного місяця попереднього року
Рік/місяць Січень Лютий Березень Квітень Травень Червень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад Грудень

2010 116,3 116,4 118,6 121,7 127,9 125,5 124,4 123,3 119,2 119,8 118,9 118,7
2011 118,0 121,4 120,3 120,8 118,8 120,0 120,3 119,9 121,3 116,3 117,3 114,2
2012 111,8 107,5 106,5 106,9 104,3 104,5 101,4 101,4 100,3 100,6 100,0 100,3
2013 101,5 99,1 100,2 99,0 101,9 98,4 98,4 99,1 99,1 100,8 99,5 101,7
2014 102,0 103,3 103,9 107,5 108,8 115,9 122,5 124,2 126,9 125,9 132,8 131,8
2015 134,1 141,0 151,7 148,6 142,0 137,9 137,0 133,0 132,5 130,2 125,1 125,4
2016 121,2 117,4 110,5 110,1 116,4 115,7 118,3 118,9 119,6 129,2 132,0 135,7
2017 136,8 138,9 138,3 135,6 127,1 126,3 123,3 123,6 122,4 118,8 118,4 116,5
2018 122,0 119,6 115,9 114,1 116,5 118,4 118,1 119,3 118,9 116,6 116,5 114,2

Динаміка курсу гривні до долара США, у грн/дол. США
Рік/місяць Січень Лютий Березень Квітень Травень Червень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад Грудень

2010 8,0 8,0 8,0 7,9 7,9 7,9 7,9 7,9 7,9 7,9 7,9 8,0
2011 7,9 7,9 7,9 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0
2012 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0
2013 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0
2014 8,0 8,7 9,9 11,6 11,6 11,8 11,8 13,0 13,0 12,9 14,7 15,6
2015 15,8 24,5 23,3 22,7 20,9 21,2 21,8 21,6 21,8 21,8 23,3 23,4
2016 24,3 26,4 26,4 25,6 25,2 25,0 24,8 25,1 26,3 25,8 25,7 26,2
2017 27,2 27,0 27,0 26,9 26,4 26,1 26,0 25,6 26,1 26,7 26,7 27,5
2018 28,4 27,2 26,3 26,2 26,2 26,2 26,4 27,5 28,2 28,1 27,9 27,8



Індекс промислової продукції, у % до відповідного періоду попереднього року
Рік/період Січень

Січень-
лютий

Січень-
березень

Січень-
квітень

Січень-
травень

Січень-
червень

Січень-
липень

Січень-
серпень

Січень-
вересень

Січень-
жовтень

Січень-
листопад

Січень-
грудень

2010 113,2 110,8 111,9 113,3 113,7 113,7 112,9 112,6 112,5 112,3 112,2 112,2
2011 109,5 110,0 109,6 108,5 108,6 108,5 108,6 108,8 108,8 108,7 108,4 108,0
2012 102,4 102,7 101,8 101,6 101,9 101,5 101,5 101,0 100,4 100,0 99,8 99,3
2013 96,6 95,5 95,4 96,1 95,1 95,0 95,1 95,2 95,2 95,2 95,3 95,7
2014 95,8 96,4 95,6 95,4 96,0 96,0 94,9 93,0 92,0 91,2 90,5 89,9
2015 80,0 79,3 79,5 79,4 79,5 80,0 81,0 82,6 83,9 85,1 86,0 87,0
2016 99,0 103,8 104,5 104,5 103,8 102,6 102,3 102,5 102,5 102,4 102,6 102,8
2017 106,4 101,2 100,1 98,8 99,4 100,3 100,0 100,3 100,3 100,4 100,5 100,4
2018 103,6 102,8 102,4 102,6 102,6 102,5 102,6 102,2 101,8 101,8 101,6 101,1

Індекс сільськогосподарської продукції, у % до відповідного періоду попереднього року
Рік/період Січень

Січень-
лютий

Січень-
березень

Січень-
квітень

Січень-
травень

Січень-
червень

Січень-
липень

Січень-
серпень

Січень-
вересень

Січень-
жовтень

Січень-
листопад

Січень-
грудень

2010 105,5 105,2 105,4 105,0 104,6 103,7 99,3 95,6 98,6 98,7 98,7 98,6
2011 105,3 105,1 105,4 104,1 103,5 103,2 108,8 110,3 113,7 116,6 116,5 120,2
2012 100,1 100,6 100,6 101,2 101,7 107,8 96,7 96,0 95,8 95,4 95,7 96,1
2013 107,4 107,1 106,9 106,1 106,0 116,8 115,8 114,2 103,2 110,3 112,1 113,6
2014 105,2 105,9 105,9 105,0 104,7 96,1 103,4 106,3 116,0 107,5 105,0 102,2
2015 97,6 96,4 95,3 95,2 94,6 90,7 96,5 94,2 94,7 95,6 95,3 95,2
2016 97,5 97,9 98,3 98,3 98,7 99,7 100,5 100,1 100,9 102,8 102,9 106,3
2017 97,6 98,3 99,2 99,7 99,1 97,9 98,0 100,4 99,3 97,7 97,2 97,8
2018 101,1 99,7 99,5 99,5 100,2 111,4 99,0 102,0 104,9 109,0 108,2 107,8

ДИНАМІКА ОСНОВНИХ МАКРОЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ 
У 2010-2018 РОКАХ



Індекс будівельної продукції, у % до відповідного періоду попереднього року
Рік/період Січень Січень-

лютий
Січень-

березень
Січень-
квітень

Січень-
травень

Січень-
червень

Січень-
липень

Січень-
серпень

Січень-
вересень

Січень-
жовтень

Січень-
листопад

Січень-
грудень

2010 74,3 78,7 78,5 78,7 79,9 80,7 83,2 86,1 87,4 90,8 91,8 94,6
2011 117,9 117,5 118,8 121,4 122,4 124,3 121,9 121,5 120,5 121,5 122,2 120,0
2012 118,6 111,5 108,5 109,5 111,2 108,1 103,6 100,8 99,3 97,3 94,6 92,7
2013 83,7 88,1 84,4 85,4 82,5 82,4 84,8 86,1 86,1 86,4 87,6 89,0
2014 103,4 101,4 103,2 98,4 95,9 92,2 88,9 85,4 83,6 82,1 81,6 79,6
2015 67,6 70,9 70,3 69,7 71,5 73,8 75,0 77,2 79,1 81,1 82,7 87,7
2016 96,5 105,8 108,3 113,0 112,9 113,0 114,4 115,4 117,3 117,0 117,2 117,4
2017 146,5 127,6 125,4 122,9 126,0 129,2 129,1 129,8 128,3 127,5 126,5 126,3
2018 99,0 100,7 99,7 99,2 101,8 102,8 106,3 105,7 105,4 106,4 106,3 104,4

Дані за 2010 р. - Індекс обсягу виконаних будівельних робіт

Експорт товарів та послуг, зміна у % до відповідного періоду попереднього року
Рік/період Січень

Січень-
лютий

Січень-
березень

Січень-
квітень

Січень-
травень

Січень-
червень

Січень-
липень

Січень-
серпень

Січень-
вересень

Січень-
жовтень

Січень-
листопад

Січень-
грудень

2010 27,9 25,8 24,2 26,5 28,8 30,6 30,1 29,6 28,6 27,2 27,4 27,7
2011 39,4 35,9 39,0 36,2 34,7 34,4 32,4 32,3 30,9 29,4 28,6 27,5
2012 13,1 9,5 6,2 6,3 7,2 4,7 5,1 5,0 4,7 5,3 4,5 3,4
2013 -3,4 0,0 -3,7 -3,3 -6,3 -6,5 -6,1 -5,9 -6,0 -6,4 -6,4 -5,5
2014 -14,7 -12,5 -10,2 -11,6 -10,8 -11,7 -12,8 -15,1 -16,4 -17,3 -18,7 -19,9
2015 -29,7 -32,3 -31,1 -32,2 -33,3 -32,0 -31,8 -30,8 -29,7 -28,8 -28,0 -26,9
2016 -28,8 -18,6 -16,7 -12,9 -10,6 -10,0 -9,8 -8,2 -7,9 -7,0 -5,0 -3,9
2017 41,4 28,1 28,8 23,4 23,0 21,5 20,1 19,4 19,2 18,9 18,3 17,1
2018 18,8 14,8 9,2 11,4 11,7 11,4 11,8 11,7 10,4 10,3 9,9 9,5

Дані за 2010 р. обраховано згідно КПБ5

ДИНАМІКА ОСНОВНИХ МАКРОЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ 
У 2010-2018 РОКАХ



Імпорт товарів та послуг, зміна у % до відповідного періоду попереднього року
Рік/період Січень

Січень-
лютий

Січень-
березень

Січень-
квітень

Січень-
травень

Січень-
червень

Січень-
липень

Січень-
серпень

Січень-
вересень

Січень-
жовтень

Січень-
листопад

Січень-
грудень

2010 48,7 18,5 18,9 20,0 22,3 25,1 25,7 27,0 28,1 29,5 30,3 30,3
2011 44,6 55,2 52,9 48,6 48,5 47,3 43,8 42,1 40,5 38,3 36,9 34,8
2012 11,4 9,2 5,9 9,6 11,4 11,0 11,5 10,7 9,4 9,3 7,8 7,5
2013 3,0 1,3 0,6 -0,4 -6,1 -7,9 -6,7 -5,8 -3,8 -3,5 -3,5 -3,5
2014 -11,1 -16,3 -17,7 -20,6 -18,0 -18,0 -20,3 -23,0 -24,8 -26,4 -27,2 -28,1
2015 -31,6 -31,4 -32,3 -32,7 -33,8 -33,3 -32,6 -31,3 -30,8 -29,4 -28,5 -28,3
2016 -18,8 -10,5 -6,9 -5,0 -4,8 -3,7 -2,6 -0,1 0,9 0,8 2,2 4,5
2017 22,6 17,5 20,8 19,1 22,2 22,6 21,9 20,4 19,9 20,3 19,9 19,2
2018 28,0 18,3 12,8 13,5 13,9 13,4 14,6 14,2 14,0 14,5 14,0 12,8

Дані за 2010 р. обраховано згідно КПБ5

Баланс товарів та послуг, у млн дол. США
Рік/період Січень Січень-

лютий
Січень-

березень
Січень-
квітень

Січень-
травень

Січень-
червень

Січень-
липень

Січень-
серпень

Січень-
вересень

Січень-
жовтень

Січень-
листопад

Січень-
грудень

2010 189 136 -304 -270 -39 110 -248 -853 -1227 -2291 -3064 -3982
2011 59 -1421 -2337 -2716 -3364 -3666 -4394 -5260 -6241 -7833 -9067 -10145
2012 164 -1518 -2428 -3816 -5116 -6549 -7849 -8914 -9691 -11244 -12277 -14346
2013 -250 -1701 -3286 -4589 -4883 -5459 -7002 -8451 -10765 -12914 -14148 -15634
2014 -451 -936 -1258 -1297 -1660 -2000 -2127 -2234 -2956 -3393 -3781 -4606
2015 -205 -717 -660 -760 -957 -901 -1108 -1345 -1480 -2053 -2443 -2362
2016 -545 -1248 -1772 -1964 -2044 -2334 -3041 -3912 -4632 -5142 -5659 -6453
2017 -161 -823 -1352 -1741 -2364 -3083 -4154 -5000 -5794 -6730 -7442 -8644
2018 -556 -1252 -1976 -2334 -3158 -3998 -5591 -6553 -8040 -9550 -10510 -11492

ДИНАМІКА ОСНОВНИХ МАКРОЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ 
У 2010-2018 РОКАХ



Динаміка середньомісячної реальної заробітної плати, зміна у % до відповідного місяця попереднього року
Рік/місяць Січень Лютий Березень Квітень Травень Червень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад Грудень

2015 -17,3 -18,2 -24,6 -29,6 -27,6 -26,3 -22,2 -19,2 -18,6 -12,7 -14,0 -9,9
2016 -13,2 -8,3 1,6 7,6 12,2 17,3 14,8 15,4 15,6 6,2 8,4 11,6
2017 21,4 18,0 18,7 20,7 20,4 18,9 17,2 17,2 17,3 19,9 21,4 18,9
2018 12,3 10,5 9,5 12,5 14,1 13,0 14,7 15,7 12,9 14,2 11,4 9,7

Індекс капітальних інвестицій, у % до відповідного періоду попереднього року
Рік/період Січень-березень Січень-червень Січень-вересень Січень-грудень

2011 113,0 112,1 111,5 114,2
2012 119,6 121,3 116,8 108,3
2013 96,1 87,1 89,7 92,1
2014 85,8 82,5 77,0 75,9
2015 85,2 90,8 94,0 98,3
2016 100,7 109,6 116,4 118,0
2017 121,4 122,5 120,7 122,1
2018 137,4 126,5 119,9

ДИНАМІКА ОСНОВНИХ МАКРОЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ 
У 2010-2018 РОКАХ



Індекс роздрібної торгівлі, у % до відповідного періоду попереднього року

Рік/період Січень
Січень-
лютий

Січень-
березень

Січень-
квітень

Січень-
травень

Січень-
червень

Січень-
липень

Січень-
серпень

Січень-
вересень

Січень-
жовтень

Січень-
листопад

Січень-
грудень

2010 95,2 95,3 97,4 97,9 101,1 102,3 104,0 104,6 105,1 105,9 106,8 107,6
2011 111,7 112,7 113,5 114,9 115,5 115,2 115,0 115,2 115,2 114,9 114,5 114,7
2012 113,8 114,6 114,2 114,8 115,5 116,0 117,4 116,0 116,0 115,7 115,7 115,9
2013* 114,1 114,7 111,8 111,9 111,6 110,2 110,4 110,1 109,5 109,3 109,0 108,6

2014** 109,0 109,0 106,8 104,7 102,9 100,2 99,0 96,0 93,6 93,2 92,5 91,1
2015 77,4 78,8 76,1 74,7 75,3 75,4 76,4 76,9 77,7 78,3 78,6 79,3
2016 98,6 98,3 99,3 102,5 101,8 102,6 102,4 103,1 104,0 103,0 103,7 104,3
2017 103,1 100,5 106,1 105,8 107,1 108,7 108,0 108,7 108,7 108,2 108,0 106,5
2018 109,6 107,5 106,2 107,0 106,1 105,1 106,0 105,4 105,5 105,4 106,2 106,1

*Без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя.
**Починаючи з 2014 року без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим, м. Севастополя та частини тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях.

Рівень безробіття населення, у % до економічно активного населення 
Рік/період Січень-березень Січень-червень Січень-вересень Січень-грудень

2010 9,0 8,5 8,0 8,1
2011 8,7 8,2 7,8 7,9
2012 8,4 7,8 7,4 7,5
2013 8,0 7,5 7,0 7,2
2014 9,0 8,6 8,9 9,3
2015 9,6 9,2 9,0 9,1
2016 9,9 9,4 9,2 9,3
2017 10,1 9,6 9,4 9,5
2018 9,7 8,9 8,6

ДИНАМІКА ОСНОВНИХ МАКРОЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ 
У 2010-2018 РОКАХ



ДИНАМІКА ОСНОВНИХ БЮДЖЕТНИХ ПОКАЗНИКІВ 
У 2015-2018 РОКАХ

Показники виконання зведеного бюджету, млн грн

Доходи Видатки
Дефіцит "-" / 
Профіцит "+" Приватизація

Усього ПДФО ПнПП ПДВ Акцизний
податок

Усього Поточні Капітальні

2015

І кв 140264,7 20496,9 16598,9 42987,0 13675,6 126028,3 119472,9 6555,4 13969,7 104,1
ІІ кв 158398,0 24222,1 7904,1 41685,8 17647,8 159206,3 153436,2 5770,1 -1699,1 12,7
ІІІ кв 169274,5 25396,3 7009,4 45531,9 19265,6 147955,4 136290,6 11664,8 20238,3 10,1
ІV кв 184093,7 29867,9 7540,7 48247,7 20206,2 246681,4 223919,2 22762,2 -63407,1 24,6

2016

І кв 163436,5 28740,4 16134,1 53086,2 21148,4 159996,6 155979,5 4017,0 3869,2 24,3
ІІ кв 176066,0 33872,4 11001,0 61189,4 25042,0 190430,2 181422,1 9008,2 -15148,6 17,7
ІІІ кв 185755,5 35802,7 12902,7 54164,3 27462,2 206256,4 186631,0 19625,4 -20413,3 30,8
ІV кв 257601,4 40366,3 20185,4 67066,1 28098,1 279148,8 238669,8 40479,0 -23121,1 116,1

2017

І кв 220492,2 38961,2 14498,0 80151,3 25893,7 216533,1 211208,6 5324,5 4005,3 17,0
ІІ кв 275479,7 45654,5 20333,6 67920,2 28888,3 227319,2 212890,3 14428,9 48136,4 93,8
ІІІ кв 245199,0 47277,0 18254,0 75863,9 31164,4 255806,0 232636,5 23169,5 -10509,2 3192,0
ІV кв 275798,6 53793,4 20311,2 90045,1 35503,0 357314,9 300347,8 56967,1 -83758,2 74,0

2018

І кв 248852,8 48890,9 31737,3 84484,6 26168,7 251947,2 244698,8 7248,4 -2989,9 34,6
ІІ кв 318546,4 56744,7 25377,0 89816,9 30046,8 305006,8 280077,9 24928,9 13455,9 15,3
ІІІ кв 289767,1 58121,2 24469,2 94196,5 37669,6 284640,3 249882,2 34758,0 4073,4 27,4
ІV кв 327111,9 66143,9 24598,8 106010,1 38764,7 408579,3 331343,7 77235,6 -14539,3 191,4



ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ (DOING BUSINESS) В УКРАЇНІ

Основні фактори поліпшення бізнес-клімату (Doing Business):
 Дерегуляція дозволів на будівництво;
 Поліпшення захисту міноритарних інвесторів;
 Краще регулювання зовнішньої торгівлі;
 Поліпшення контрактів про дотримання (запровадження спрощеної процедури для малих претензій та досудових конференцій

у рамках методів управління справами, що застосовуються у всіх комерційних судах).

Doing Business Ukraine

Джерело: Світовий Банк Джерело: Світовий Банк

Місце України та деяких країн світу 
за субіндексом «оподаткування» у DB2019

96
87 83 80 76 71

2014 2015 2016 2017 2018 2019

99 92 89 86 80
69 56 54
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УКРАЇНА ПРОДОВЖУЄ ПОКРАЩУВАТИ ПОЗИЦІЇ ЗА КЛЮЧОВИМИ 
МІЖНАРОДНИМИ РЕЙТИНГАМИ

• Вища ефективність бюджетного процесу в Україні, а також підвищення бюджетної прозорості завдяки проекту Мінфіну «Є-Дата» зумовили
підвищення позицій України за рейтингом Open Budget Index у 2017 році на 18 позицій до 39 місця.

• Запуск у вересні 2018 року другого модуля порталу Е-дата «Відкритий бюджет для громадян» (openbudget.gov.ua): дані по Державному та
місцевих бюджетах, державному боргу.

Джерело: International Budget Partnership

Місце України за рейтингом The Global Competitiveness Index

Джерело: World Economic Forum

Місце України за рейтингом Open Budget Index

57

39

2015 2017

89 83

2017 2018



НАД ПРЕЗЕНТАЦІЄЮ ПРАЦЮВАЛИ:

Бетлій Олександра

(головний економіст Мінфіну) - obetliy@minfin.gov.ua

Жак Олексій

(генеральний директор Директорату стратегічного планування та європейської інтеграції) - 277-53-30; zhak@minfin.gov.ua

Лисенко Роман

(керівник експертної групи з питань макроекономічного прогнозування) - 206-57-24; lysenko@minfin.gov.ua

Мануілов Олександр

(державний експерт експертної групи з питань макроекономічного прогнозування) - 206-57-73; manuilov@minfin.gov.ua

Татаренко Юрій

(головний спеціаліст експертної групи з питань макроекономічного прогнозування) - 206-57-72; tatarenko@minfin.gov.ua

Чуприна Оксана

(головний спеціаліст експертної групи з питань макроекономічного прогнозування) - 206-57-24; chuprina@minfin.gov.ua



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

ДРАЙВЕР РЕФОРМ


